Niveau 2b





Coco Panache
C. Valckx
1- Que découvre Coco dans une grande boîte trouvée dans le grenier ?

	a- Un costume de pirate.
	b- un costume d’indien.
	c- un costume de chevalier.
	d- Un costume de magicien.


2-  A qui Coco demande-t-il d’être son cheval ?

	a- à l’âne Calichon.
	b- au chien Paluchon.
	c- au chat Bouchon.
	d- au cheval Califourchon.


3-  Coco veut faire ce que font les chevaliers, c’est-à-dire :
	a- sauver les princesses en danger.
	b- gagner des courses de vitesse.
	c- attaquer l’ennemi.
	d- partir à l’aventure.


4-  Qui Coco veut-il attaquer ?

	a- madame Lavache.
	b- madame Lapoule.
	c- madame Lachèvre.
	d- madame Ladinde.


5-  Pourquoi Coco veut-il attaquer la petite souris ?
	a- parce qu’il est sûr de gagner puisque la souris est plus petite que lui.
	b- parce qu’il pense que les souris sont des sales bêtes car elles vont grignoter dans les placards des gens.
	c- parce qu’il pense que les souris sont méchantes car elles font peur aux éléphants.
	d- parce qu’il pense qu’il ne rencontrera pas d’autre animal à combattre.


6-  Pourquoi Coco renonce-t-il à attaquer Josette Tutu la souris ?

	a- parce que la souris est armée.
	b- parce que la pauvre souris se met à pleurer.
	c- parce qu’un gros chat arrive pour la défendre.
	d- parce que Paluchon refuse de l’attaquer et menace de rentrer chez lui.


7-  A qui appartient le seau que Coco a attaqué et renversé ?

	a- il appartient à madame Lavache.
	b- il appartient au grand méchant loup.
	c- il appartient à Josette Tutu.
	d- il appartient à madame Lasouris.


8-  Que dit Coco au loup ?

	a- « attention, je suis bien plus fort que toi. »
	b- « pardon d’avoir renversé ton seau, je ne l’ai pas fait exprès. »
	c- « laisse partir Paluchon et prends-moi à sa place. »
	d- « tu peux manger Paluchon mais, s’il te plaît, laisse-moi partir. »


9-  Pourquoi le grand méchant loup ne veut-il pas manger Coco ?

	a- parce que sa femme lui interdit de manger autre chose que des fruits.
	b- parce qu’il trouve Coco trop maigre.
	c- parce qu’il préfère manger Paluchon.
	d- parce qu’il n’aime pas manger des bêtes avec des plumes.


10-  Finalement, pourquoi Coco est-il un grand chevalier ?

	a- parce qu’il n’a pas attaqué la souris.
	b- parce qu’il a fière allure dans son beau costume de chevalier.
	c- parce qu’il a réussi à tuer le grand méchant loup.
	d- parce qu’il s’est montré courageux en volant au secours de son ami Paluchon.



